

2014年,菏泽农副产品出口货值9.91亿元美元

# 居全省第三 罐头出口创新高



## 菏泽农副产品出口

全省第3	货值9.91亿元美元
新增出口农产品企业13家	出口罐头7.87万吨

本报菏泽1月20日讯(记者董梦婕) 2014年,菏泽检验检疫局相继出台了一系列服务措施,全市出口农副产品货值连续两年呈现加速增长,从2013年的4.01%到今年的7.73%。2014年,菏泽全市出口农副产品27287批,达9.91亿美元,货值增幅排名全省第三名。

2014年,菏泽检验检疫局在认真贯彻执行已争取到的山东省检验检疫局为菏泽量身定做的《关于优化检验检疫政策支持菏泽加快科学发展的意见》17条措施的基础上,又出台了十二条服务菏泽外贸发展工作措施,优化了菏泽营商环境。继续扩大“应急验放”受益企业,主动指导企业充分享受优惠原产地政策,减免进口国关税。继续编发好《菏泽国检资讯》、《动植检通讯》和《食品安全信息》,为企业无偿提供国内外有关法规标准、技术贸易措

施、风险预警等信息服务。

统计了解到,2014年,菏泽全市出口农副产品27287批,达9.91亿美元,货值增幅排名全省第三名。其中,罐头产品一直是菏泽的传统特色出口产品之一,去年菏泽辖区共检验出口罐头食品3076批,数重量7.87万吨,货值14996.9万美元,与去年同期相比,批次量增长约27.82%,数重量增长24.75%,货值增长26.81%,达到历史新高。

为有效助力农副产品出口,菏泽市检验检疫局还主动推进监管模式改革,实现删繁就简。在全省系统率先实施“一个质量体系下规模诚信企业分厂管理制”出口农产品企业备案模式改革,使备案企业数量从2012年5月初的15家增加到目前的37家,其中仅2014年就新增13家。

菏泽检验检疫局在全省率

先提出了在出口食品领域试行无障碍放行制度,在确保产品安全的基础上,对符合条件的企业和产品实施快速放行程序,优先扶持肠衣、芦笋罐头等菏泽特色出口产品发展,不断提高通关放行速度。同时,全面实施证书代签。按照监管有效、便利通关的原则,对没有特殊要求的证单,通过检务代签证书减少部门之间的单据流转次数,提高检验检疫各环节的运转和交接效率。

同时,积极构建信息服务平台,主动帮助企业应对国外技术性贸易措施。建立菏泽局技术贸易措施专家队伍,结合菏泽产业、产品特点,指导企业提高应对能力。另外,扶持牡丹产业,并实施了资金奖励、规划用地等措施,促进了牡丹种苗产业的可持续发展。

2014年,菏泽火车站发送旅客3264767人

# 菏泽站涅槃重生,功能很强大

本报菏泽1月20日讯(记者周千清) 2014年,“重生”的菏泽火车站发生翻天覆地的变化。不但外观变得“高大上”,更从实用性上为旅客带来舒适的候车、乘车环境。占地面积、候车面积成倍增加,站台、地下通道重新修建,如今的菏泽火车站俨然成为菏泽一张崭新的名片。

菏泽火车站始建于1978年,1980年建成通车,候车厅、地道以及站台等,建设标准低,使用年限长,时至今日已无法满足日益增加的客运需求,更无法与蓬勃发展中菏泽相匹配。

2009年,菏泽火车站改造工程启动。2012年,《菏泽市政府工作报告》明确提出,年内开工建设火车站提升改造工程,同年8月1日,菏泽火车站客运设施改造工程破土动工。由济南铁路局负责项目设立、资金筹措、初步设计变更、项目施工组织等,铁道部第三勘察院组织专家设计,项目总投资4.2亿元。

菏泽火车站客运设施改造

破土动工之后,站改紧锣密鼓地进行,同时在原火车站广场的位置建设了临时候车厅,以兼顾旅客出行。据统计,2014年全年菏泽火车站发送旅客共3264767人。

经过近两年的施工建设,服务水平及配套设施全面提升的现代化火车站拔地而起。

改造后的火车站,不但外观“高大上”,更从实用性上为旅客带来舒适的候车、乘车环境。菏泽火车站客运副主任薛萍介绍,改造后的火车站建筑面积由原来的约4000平方米增加到了1.5万平方米;候车面积由原来的约2400平方米扩建为如今的约6100平方米,可同时容纳5000名旅客候车休息;原有的低站台整修为高站台,具备通动车的条件;旅客通道由原来的仅5米宽的地下通道,改建为连接站台的天桥,建成候车厅夏季使用中央空调,冬季采用地暖,温度适宜。

除此之外,站改结束后途经菏泽火车站的列车逐步恢复运



行,2014年菏泽火车站改最后一阶段仅37列火车通行,同年7月26日,菏泽火车站试运营后,途经菏泽火车站列车开始恢复,同年12

月28日,铁路运行图调整之后,途经菏泽火车站火车逐渐恢复至135列。

如今“重生”的菏泽火车站以

崭新的面貌,全面提升的服务水平,为菏泽打造四省交界地区的区域性中心城市画上浓墨重彩的一笔。

## 遗失声明

刘文革房产证(号:38-460)丢失,声明作废。

## 重走丝绸之路 途观2015款驰骋欧亚之旅

丝绸之路东起陕西,境内途经甘肃、青海、新疆等地,境外横贯伊朗、阿富汗等国,沿途地势多变,不乏盆地、高原、戈壁等复杂地貌。丝绸之路全长7000多公里,途经数十座千年古城。途观2015款以极致动力纵享丝绸之旅,一路驰骋无所畏惧。

途观2015款采用

“低速高扭”的TSI涡轮增压直喷发动机,为驾驶带来源源不断的前进动力,点燃驾驭激情。而途观2015款搭载的4MOTION智能全时四驱系统,大幅提升整车的操控性和面对恶劣路况时的通过性。

漫长的行程难免使人疲惫,途观2015款拥有同级首创的智能疲劳监测

功能,当监测到驾驶员处于疲劳状态时,会自动触发报警功能,并通过仪表盘报警及蜂鸣声音提示车主,有效防止疲劳驾驶。

重走丝绸之路,不仅是一次古迹探访,更是一次探索非凡的旅程。用一次冒险,锤炼更果敢的自己,途观2015款,在前行的旅途中,与车主携手相随,洒脱启程。(张虹)

## 2014年牡丹区建农村幼儿园25处

本报菏泽1月20日讯(记者李凤仪 通讯员邹爱武) 20日,记者从牡丹区教育局获悉,牡丹区2014年用于学校建设的资金达1.94亿元,新建和改扩建城乡中小学和幼儿园136处,促进了城乡学校办学水平和教育质量不断提升。

在农村学校校舍标准化建设方面,牡丹区投入资金7300万元新建和改扩建农村中小学105处,面积达

5.7万平方米。进一步加强城区学校建设。全年投资1.1亿元,新建和改扩建南苑小学、区实验小学等中小学,城区学校布局得到进一步优化,教育资源紧张的问题继续得到缓解。

同时,启动第二轮学前教育三年行动计划,稳步推进城乡幼儿园建设。去年新建农村幼儿园25处,建筑面积5894平方米,完成投资1100万元。

在加快学校建设提高办学水平的同时,牡丹区扎实抓好教师队伍建设,完成各种层次的教师培训10000余人次,培养出全国优秀教师1名,省优秀教师6名,菏泽市优秀教师、优秀教育工作者71名。开展中小学教学与质量监测“校校到”工作,有效提升了全区中小学的教育教学水平。在去年全市中小学教学质量监测评估工作中,该区成绩位居全市第一。